
Regulile jocului 

 

Jocul de sloturi video Hot Blizzard are cinci role care se rotesc și care au pe ele simboluri. De fiecare 

dată când rotiți rolele, acestea se opresc afișând în fereastra jocului o selecție aleatoare de 15 simboluri. 

Sunt plătite doar anumite combinații de simboluri. 

Jocul are 5 linii de câștig fixe și dvs. alegeți suma pe care doriți să o pariați. Pentru a roti rolele, puteți 

utiliza butoanele Rotește sau Joc automat . Când utilizați butonul Pariu maxim , treceți peste selecția 

curentă pariu, iar pariul dvs. este plasat cu maximum de credite permise în joc. Când utilizați butonul Joc 

automat , lăsați computerul să rotească automat rolele folosind pariul pe care l-ați ales. Pentru a preveni 

pierderea excesivă, trebuie să configurați jocul automat înainte de a începe. Alegeți mai întâi numărul de 

rotiri. Apoi, selectați pierderea maximă permisă și, de asemenea, dacă jocul automat trebuie să se 

oprească pentru un singur câștig care depășește o anumită valoare. Apoi puteți reporni Jocul automat. 

Puteți oricând opri modul Joc automat apăsând butonul Stop . 

Jocul de sloturi videoHot Blizzard este îmbunătățit cu un simbol Wild și un simbol Scatter care vă 

răsplătește cu Rotiri gratuite. De asemenea, puteți alege să folosiți funcția Pariază pentru a vă dubla 

câștigurile. 

 

Cum se joacă 

Pentru a juca jocul: 

1. Alegeți-vă Pariul făcând clic pe butoanele - și + de sub caseta Pariu total . 

2. După ce ați setat pariul dvs., faceți clic pe butonul Rotește pentru a roti rolele. Dacă rolele 

afișează o combinație câștigătoare după ce se opresc, ați câștigat conform tabelului de plată . 

3. Când faceți clic pe butonul Pariu maxim , puteți juca pariul maxim permis în joc. Suma totală a 

pariului este setată după ce faceți clic pe butonul Pariu maxim . 

4. Dacă nu sunteți sigur de câștigul dvs., faceți clic pe butonul Plată din fereastra jocului pentru a 

vedea plățile și combinațiile câștigătoare. Dacă câștigați pe mai multe linii de câștig, câștigurile 

dvs. sunt adăugate și suma totală câștigată este afișată în caseta Câștig . 

5. Dacă doriți să jucați din nou, apăsați Colectează. Suma câștigătoare va fi adăugată și transferată 

automat în contul dvs. de credite totale, care este afișat în caseta Credite . 

Plata 

Combinații câștigătoare 

Pentru ca câștigul să fie acordat, simbolurile câștigătoare trebuie să apară consecutiv, unul după altul, într-

o anumită linie de câștig începând cu rola din stânga. Toate câștigurile sunt plătite de la stânga la dreapta, 

cu excepția Scatters, care se plătește în orice ordine de apariție. Este plătit doar cel mai mare câștig într-o 

linie de câștig. Plata se calculează prin înmulțirea liniei de pariu cu combinațiile câștigătoare obținute în 

rotire. Suma câștigată va fi adăugată în contul dvs. de credite totale apăsând butonul Colectează sau în 

mod automat, dacă jucați în modul Joc automat . 

 

Simbolul Wild 

Blue seven este simbolul Wild și poate înlocui orice alt simbol din joc, cu excepția simbolului Wild, 

pentru a ajuta la formarea combinațiilor câștigătoare. Dacă simbolul Wild apare în mai multe linii de 

câștig simultan, acesta înlocuiește simbolurile de pe fiecare linie de câștig separat și combinațiile 

câștigătoare sunt plătite separat. În acest caz, toate câștigurile sunt adăugate pentru 

a Paria sau Colecta câștigul dvs. total. 

 

Rotiri gratuite 

Steaua este simbolul Scatter și vă răsplătește cu Rotiri gratuite cu un multiplicator 3x dacă aterizați pe 

rolele 3, 4 sau 5. Rotirile gratuite vin în pachete de 10, 20 și 30 și vor utiliza aceleași valori de pariere 

folosite la rotirea care a declanșat funcția. Rotirile gratuite pot fi redeclanșate. Plățile sunt calculate prin 

adunarea tuturor câștigurile dvs. în timpul Rotirilor gratuite. 

Funcția de pariere 



Următoarele reguli se aplică dacă funcția de pariere este disponibilă: După fiecare câștig, dacă nu ați atins 

limita de pariere, vi se va prezenta butonul Pariază în fereastra jocului. Pe computerele desktop, butonul 

Pariu Max se schimbă în butonul Pariază atunci când este posibilă Parierea. Puteți alege să 

vă Colectați câștigurile sau să le Pariați pentru a dubla suma. Această caracteristică nu este disponibilă 

în modul Joc automat , care colectează câștigurile automat. 

 

Dacă alegeți să Pariați, va apărea un ecran cu cartea de joc poker cu fața în jos, doar cu cărți de ași în 

toate costumele. Va trebui să ghiciți dacă următoarea carte este un costum negru sau roșu. După ce alegeți 

o culoare, cartea va fi întoarsă și, dacă ați ghicit corect, primiți dublu față de câștigul actual. Dacă nu 

ghiciți culoarea potrivită, vă pierdeți câștigul actual. Clasamentul cărții, care este întotdeauna un As, nu 

va fi afișat în raportul istoricului jocului. 

În cazul în care se câștigă o Rotire gratuită, butonul Pariază se afișează după încheierea rotirilor gratuite 

(dar nu este afișat dacă a existat o limită de rotire gratuită), de aceea, este posibil să pariați și câștigurile 

din Rotirile gratuite. 

Butonul Pariază nu apare dacă suma câștigată este mai mare decât o anumită sumă „limită” (care este 

stabilită de un operator). Dacă jucătorul este deja în funcția de pariere și câștigul său actual este mai mare 

decât suma limită, atunci funcția de pariere se încheie și jucătorul își poate colecta câștigul. 

 

Limita Rotirilor gratuite 

Dacă toate câștigurile cumulate obținute în Rotirile gratuite sunt mai mari decât o anumită limită (setată 

de un operator), jocul va răsplăti jucătorul cu suma limită și funcția Rotiri gratuite se încheie. 

 

Reluarea jocului 

În cazul în care renunțați la joc în momentul în care este oferit butonul Colectare în jocul de bază, toate 

câștigurile dvs. vor fi creditate corespunzător în contul dvs. în funcție de rezultatul câștigător produs 

înainte de terminarea prematură a jocului. Dacă ați fost întrerupt în timpul funcției de rotiri 

gratuite/pariere, atunci veți putea continua cu bonusul dvs. chiar dacă ați plecat. Dacă jocul dvs. este 

întrerupt din cauza unor probleme tehnice, atunci când reveniți la joc, acesta va fi recuperat și veți începe 

de unde ați plecat. 

 

Alte reguli 

Defecțiunea anulează Toate plățile și Jocul. 

 

Prevenirea pierderii jocului automat 

Pentru a preveni pierderea excesivă, trebuie să configurați jocul automat înainte de a începe. Alegeți mai 

întâi numărul de rotiri. Apoi, selectați pierderea maximă permisă și, de asemenea, dacă jocul automat 

trebuie să se oprească pentru un singur câștig care depășește o anumită valoare. Apoi puteți reporni Jocul 

automat. 

 

RTP : 95,80 % 

 

Comenzi rapide de la tastatură 

Pariu -> Tastă numerică+/Tastă numerică- 

Pariu maxim -> B 

Colectare -> Spațiu, Enter, 7, Tastă numerică7 

Tabel de plată ("i") -> P, 8, Tastă numerică8 

Ajutor -> H, 9, Tasta numerică9 

Ieşire -> Q 

100x Joc automat (+stop) -> A 

Rotire (+stop) -> Spațiu, Enter, Tasta numerică0, 0, S 

Începe pariere -> 5, Tasta numerică5 



Acțiuni pariere -> 5(roșu), 6(negru), +Taste numerice 

Activarea funcției -> Spațiu, Enter, Tasta numerică0, 0, S 

Redarea funcției -> Spațiu, Enter, Tasta numerică0, 0, S 

Ascunderea funcției -> Spațiu, Enter, Tasta numerică0, 0, S 

 


